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令和５年第３回網走市教育委員会会議録 

 

 令和５年３月 10日（金）午後４時 00分 市議会委員会室に招集した。 

 

１．出席者は次のとおりである。 

   教育委員  中山 真弓 ・ 伊藤 亮人 ・ 佐々木 砂宗（欠席：富永 雄一） 

教育長   岩永 雅浩 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

議案第１号 令和５年４月１日付校長人事の内申について【非公開】【原案可決】 

議案第２号 令和５年４月１日付教頭人事の内申について【非公開】【原案可決】 

 

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

   学校教育部長    田 口   徹 

社会教育部長    吉 村   学 

学校教育部次長   大 垣  正 紀 

学校教育部次長   小 松 広 典 

学校教育部参事   高 橋 善 彦  

  

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係  杉 山 絢 星 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員および教育長 
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岩永教育長      ただ今から令和５年第３回網走市教育委員会を開会いたします。 

本日の出席委員は教育委員３名と教育長が出席しております。富永委員

からは、欠席との連絡がございました。 

 

本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている委員全員と教育

長といたします。 

 

次に、令和４年第12回、第13回および令和５年第１回教育委員会会議録

につきまして、記載した事項に関してご意見等がございましたら、ご発

言をお願いします。 

(「ありません」との発言) 

 

 特になければ、会議録は調整のとおり承認することといたします。 

 

本日は、議案２件でございますが、審議に入る前に、まず教育委員会会

議規則第12条のただし書きに定められております、非公開案件とすべき

事項について、お諮りいたします。 

 

議案第１号「令和５年４月１日付校長人事の内申について」及び、議案

第２号「令和５年４月１日付教頭人事の内申について」でございますが、

「人事に関する事項」に該当すると思われますので、非公開とすること

でご異議ございませんか。 

（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、本日予定しております議案第１号、議案第２号

につきましては、非公開案件と決定させていただきます。 

 

次に、教育行政について、事務報告をお願いいたします。 

 

田口学校教育部長   １月23日から３月９日までの学校教育部教育行政事務報告 

吉村社会教育部長   １月23日から３月９日までの社会教育部教育行政事務報告 

 

岩永教育長      ただ今、報告のありました教育行政について、ご質問等ございません

か。 

 

中山委員       学校教育のほうで、２月２日の給食を考える懇話会の対象は市民の方

なのでしょうか。 

 

田口学校教育部長   懇話会については、委員が決定しております。市民公募の二人の委員

を含み、各産業業界や学校関係者などが委員となっております。 
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中山委員       わかりました。 

 

岩永教育長      他にございませんか。 

 

中山委員       社会教育のほうで、質問ではないですが、エコーセンターで長谷川誠

さんの展示をしていると思いますが、一週間ほど前に見に行った際に

絵の横にタイトルが付いていると思いますが、一つ付いていないもの

があったので、確認をお願いします。 

 

吉村社会教育部長   確認をして、すぐに付けたいと思います。 

 

岩永教育長      他にございませんか。 

（「ありません」との発言） 

 

           特になければ、以上で教育行政の事務報告を終わります。 

 

           それでは、本日の議題に入ります。非公開案件であります議案第１号

「令和５年４月１日付校長人事の内申について」を上程いたしますの

で、事務局の説明をお願いします。 

 

【非公開案件】 

 

岩永教育長      それでは、お諮りいたします。 

議案第１号について、原案のとおり決定することに、ご異議ございま

せんか。 

（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

 

次に、非公開案件であります議案第２号「令和５年４月１日付教頭人

事の内申について」を上程いたしますので、事務局の説明をお願いし

ます。 

 

 

【非公開案件】 

 

岩永教育長      それでは、お諮りいたします。議案第２号について、原案のとおり 

決定することに、ご異議ございませんか。 
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（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

 

以上で本日の案件につきましては、全て終了いたしましたが、その他、 

案件以外で何かございますか。 

 

中山委員       難しいかもしれませんが、お願いがありまして。宇宙教育指導セミナ

ーですが、網走広報にセミナーのことが掲載されていて、そこにＱＲ

コードがついていたのですが、読み取ると網走市の公式ホームページ

のトップに繋がってそこからなかなかセミナーのページにたどり着け

なかったので、ＱＲコードを読み込めば、直接該当するページに接続

されるようにしていただきたいなと思います。 

 

吉村社会教育部長   基本的に広報などに掲載しているＱＲコードは、読み取っていただく

と該当ページに直接繋がるようになっています。 

宇宙教育指導セミナーのものについては、こちらのミスだと思われま

すので、他のものは直接該当ページにつながるようになっています。

今後はそのようなことがないように、気を付けていきます。 

 

中山委員        わかりました、ありがとうございます。 

 

岩永教育長      事務局からは何かありますか。 

（「ありません」との発言） 

 

なければ、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会させていただき

ます。お疲れさまでした。 

 

【午後４時19分 閉会】 

 


